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Száz éve, 1923. február 6-án 
született Lóránt Gyula, Kő-
szeg egyetlen olimpiai arany-
érmes sportolója. Egyesületünk 
képviselői is részt vettek az eb-
ből az alkalomból meghirdetett 
Lóránt Gyula 100 Emlékév 
nyitóünnepségén a kiváló lab-
darúgó kőszegi szülőházánál. 
Olimpiai körünk külön is tisz-
telgett az Aranycsapat legen-
dás védője előtt. A kőszegi 
temetőben lévő sírjánál egye-
sületünkkel együtt emlékezett Básthy Béla, 
Kőszeg város polgármestere, Neudl Gábor, 
a Kőszegi Lóránt FC ügyvezetője és Pallag 
György, a komáromi Kárpátia Sport Polgári 

Társulás elnöke is. Gál László, egyesületünk 
elnöke idézte fel Lóránt Gyula kalandos éle-
tét, pályafutásának legfontosabb állomásait. 
37 alkalommal szerepelt a válogatottban, az 
Aranycsapat minden sikerének aktív részese 

lehetett, így olimpiai bajnok-
nak, Európa Kupa-győztesnek 
és világbajnoki ezüstérmesnek 
vallhatta magát. Pályára lé-
pett az Anglia ellen 6:3-ra és 
7:1-re megnyert találkozókon 
is. Edzőként is sikeres volt, a 
Bundesligában igazi sztár-
edzőnek számított. Edzője volt 
többek között az Eintracht 
Frankfurt és a Bayern Mün-
chen csapatának is. 1981-ben 
a PAOK Szaloniki kispadján 

érte a halálos szívroham. A németországi 
Endingenben temették el, majd 2011. május 
13-án hőn szeretett szülővárosában újratemet-
ték, ahol végső nyugalomra lelt.

A megemlékezés koszorúzással zárult, majd 
felkerestük és mécsest gyújtottunk Jenkei 
Ede Kőszeg sportkrónikása, egyesületünk 
alapító tagja sírján is, aki igazi Lóránt szak-
értőnek számított.
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Hangulatos tekeverseny Bucsuban
A már hagyományos tekeversenyünket új hely-
színen, Bucsu községben bonyolítottuk le. A 
férfi ak mezőnye volt a népesebb. Itt Békefi  
Miklós – korát meghazudtolva – parádés há-
rom sorozatot produkált és nagy magabiztos-
sággal szerezte meg a bajnoki címet. A dobogós 
helyezésekért óriási küzdelem folyt. Végül Gál 
László, egyesületünk elnöke újra ezüstérmet 
szerzett. Mögötte csupán egy fával lemaradva 
Sárközi Artúr végzett, akinek szintén kijár a 

dicséret. Artúr a Halmay úszóversenyek után 
ezúttal a tekepályán bizonyította sport iránti 
elkötelezettségét és rátermettségét. Horváth 
Péter, aki az idei verseny legnagyobb esélyese 
volt, ezúttal lemaradt a dobogóról. Az ötödik 
helyen nagyszerű versenyzéssel Orgován Fe-
renc végzett. A még pontszerző helynek szá-
mító hatodik helyen négyes holtverseny alakult 
ki Gál Tamás, Horváth Vilmos, Mittli Ödön 

és Woki Zoltán között. Woki Zoltán az utol-
só sorozatban csúszott le a harmadik helyről, 
Horváth Vilmos viszont fokozatosan javulva 
versenyzett.
A hölgyek mezőnyében remek versenyzéssel 
Jenei Ferencné, Kati végzett az élen. Ő még 
a férfi ak között is megállta volna a helyét. A 
dobogó második fokára Mittli Ödönné, Mag-
di állhatott fel, aki már többször volt ezüstér-
mes, sőt a verseny győztese is. A bronzérmet 

Kerényiné Horák Krisztina hódította el, első 
alkalommal a versenyek történetében. Simonyi 
Ferencné, Brigi és Császárné Tardos Klára 
ezúttal leszorultak a dobogóról, de teljesítmé-
nyükért így is dicséretet érdemelnek.
A verseny ezúttal is az ünnepélyes eredmény-
hirdetéssel zárult. A hangulatra most sem lehe-
tett panasz, kellemes környezetben, jókedvűen 
töltöttünk el néhány órát.
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Évi rendes közgyűlés a Malomban
A közgyűlés kezdetén Gál László, olimpiai 
baráti körünk elnöke üdvözölte a megjelent 
37 egyesületi tagot, majd a szakmai és pénz-
ügyi beszámolókat a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta. Az elmúlt év rendezvényeiről ezút-
tal is fi lmösszeállítást készített Cseh Géza és 
Gál László. Ezt követően Győr Béla, a Ma-
gyar Olimpiai Akadémia főtitkára méltatta 
egyesületünk tevékenységét. Kiemelte, hogy 
a fi lmkockákon is jól látszódott számára, hogy 

mennyire együtt van az egyesület tagsága, igazi 
baráti kört alkot. Mittli Ödön alelnök koordi-
nálásával a 2023. évi programokra tehettek 
javaslatokat a résztvevők. Woki Zoltán kis 
előadást tartott a jövő évi tekeverseny szent-
gotthárdi megrendezésének lehetőségéről.
A közgyűlésen kerültek átadásra az egyesület 
által alapított díjak is. Először a Rajczy Imre-
díjat adta át Honfi  János, az olimpiai bajnok 
kardvívó unokája Cseh Gézának. Géza 1997 
óta segíti egyesületünk mun-
káját, elsősorban a rendezvé-
nyekről készített videofelvé-
telek készítésével, valamint ő 
biztosítja a technikai hátteret 
működésünkhöz. A Csejthey 
Lajos-díjat Szakály Ferenc 
érdemelte ki, aki alapító ta-
gunk és azóta baráti körünk 
fotósa is. Géza a videofelvé-
telek, míg Feri a fényképek 
segítségével nagyban hozzá-

járult, hogy rendezvényeink archiválva van-
nak az utókor számára. A különfélék napiren-
di pontban megemlékeztünk a tavaly elhunyt 
dr. Jakabházyné Mező Máriáról, a Magyar 
Olimpiai Akadémia egykori főtitkáráról is. A 
közgyűlés végén köszöntöttük kerek évfordu-
lós tagtársainkat. Így díszes diplomát kapott a 
80 éves Ekler Józsefné és Laki László, a 75 
éves Sárközi Artúr és Halmosi Zoltán, a 70 
éves Pintér László és a 60 éves Gál László.



Jubileumi Halmay bál a Király Sportlétesítményben
Már másodszor rendeztük meg farsangi bálun-
kat a Király Sportlétesítményben. A 25. tánc-
mulatságunk méltó volt a hagyományokhoz. 
Horváth Vilmos, egyesületünk alapító elnöke 
rövid báltörténeti ismertetője után Gál László
regnáló elnökünk hivatalosan is megnyitotta a 
jubileumi bált. Házigazdánk, Király Gábor
108-szoros válogatott labdarúgó ezúttal is kö-
szöntötte a szépszámú kikapcsolódni vágyó 
közönséget. Nagy Jonathan bűvész ismét 
színvonalas produkcióval jelentkezett. A hálás 
publikum elismerő tapsa jelezte, hogy ámu-
latba ejtő mutatványaira vevők a jelenlévők. 
A fi nom, ízletes vacsora elfogyasztása után 
a táncé lett a főszerep, a jó hangulatról már 
sokadszor a Tequila együttes gondoskodott. 

Sok értékes tombolatárgy került kisorsolásra, 
köztük a Gabbiano Travel és egyesületünk 
által felajánlott fődíj. A szerencsés nyertesnek, 
Sárközi Artúr tagtársunknak Mátyás Tibor-
né, a Gabbiano Travel ügyvezetője adta át az 
értékes fődíjat. A báli programot ez évben is 
Marton János harmonika játékával zártuk.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.
9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: halmay@halmay.hu • www.halmay.hu

Emlékezés Dombóvári Sándorra
110 éve született Dombóvári 
Sándor, egyesületünk egy-
kori tagja, a Magyar Atlétikai 
Club válogatott atlétája, aki a 
vaskeresztesi temetőben alusz-
sza örök álmát. Ebből az alka-
lomból megemlékezést tartot-
tunk sírjánál, ahol Gál László
egyesületünk elnöke idézte fel 
az egyik utolsó all-round sport-

ember emlékét. 1998-ban dr. 
Ivády Sándor olimpiai bajnok 
vízilabdázó élménybeszámo-
lóján találkoztunk vele először. 
Egy évre rá 87 (!) évesen kérte 
felvételét baráti körünkbe, tevé-
kenyen részt vett az egyesületi 
munkában is. Sportszemlélete, 
szellemisége közel állt Couber-
tin báró eszmeiségéhez.


